Folha pratica — Arvores Binarias

Arvores Binarias

Considere as seguintes definicdes de tipos de dados INFOAB, NodoAB € PNodoAB (aulas):
typedef struct {
int numAluno; // numero de aluno (chave): { 70000, ..., 75000 }
float notasMTP[2]; // notas dos mini-testes praticos: [0.0, 2.0]
float notasTE[2]; // notas dos testes escritos: [0.0, 8.0]
int notaFinal; // nota final (valor arredondado da soma das 4 notas): { 0, ..., 20 }
} INFOAB;

struct NodoAB {
INFOAB Elemento;
struct NodoAB *Esquerda;
struct NodoAB *Direita;
¥
typedef struct NodoAB *PNodoAB;
Cada elemento (registo) do tipo INFOAB corresponde aos dados sobre a avaliagdo de um aluno a

disciplina de AED, durante a época de Aprendizagem.

Descarregar as seguintes bibliotecas (Folhas praticas ---> Bibliotecas e Exercicios das folhas
praticas ---> Arvores Bindarias):
Aleatorio.h ---> com as operagOes para gerar numeros aleatoriamente
OperacoesBasicasExAB.h ---> com a estrutura INFOAB e as operagoes basicas sobre INFOAB
EADArvoreBinaria.h ---> com os tipos e as operacBes bésicas sobre Arvores Binarias
OperacoesExAB.h ---> com as operacbes do exercicio desta folha pratica
MainExAB.c ---> com o programa principal (main) dos exercicios desta folha pratica
Mostrar uma AB por niveis (blibliotecas excusivas desta operagdo):
ABPorNiveis.h ---> com a operagcdao mostrarPorNiveisAB (com definicao do tipo INFOFila)

EADFila.h ---> com as operagdes sobre a EAD Fila

Elaborar um programa em C que utilize as operagdes contidas nas bibliotecas referidas e resolva as

questdes colocadas a sequir, acrescentado-as uma a uma ao programa principal (main).

1. Implementar uma fungao que
- receba dois valores inteiros positivos, A e B,
- devolva uma AB T com elementos do tipo INFOAB, gerados aleatoriamente, cuja quantidade
€ um numero a variar entre A e B (usar operagoes da biblioteca Aleatorio).
Usar esta funcao para construir uma AB com elementos o tipo INFOAB, cuja quantidade de

elementos é um valor entre 0 e 15.

2. Mostre a AB construida em 1, usando as 3 travessias estudadas: em-ordem, pré-ordem e pods-

ordem. Mostre também esta AB por niveis.
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3. Implementar uma fungao que
- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB,

- devolva a quantidade de elementos (nodos) de T.

4. Implementar uma fungao que
- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB e um valor inteiro K,

- devolva a quantidade de elementos de T com valor no campo notaFinal igual a K.

5. Implementar uma fungao que
- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB,
- devolva a soma dos valores do campo notaFinal de todos os elementos de T.
Usar esta funcdo para determinar a média dos valores do campo notaFinal dos elementos de
uma AB (programa principal).
6. Implementar uma fungao que
- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB,

- devolva o maior valor no campo notaFinal dos elementos de T.

7. Implementar uma fungao que
- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB,

- devolva o elemento de T com menor valor no campo numAluno.

8. Implementar uma fungao que
- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB,

- construa e devolva uma nova AB do mesmo tipo que seja uma cépia de T.

9. Implementar uma fungao que
- receba duas AB, T1 e T2, com elementos do tipo INFOAB,

- devolva o valor 1 se sdo iguais (T1 = T2) e 0 caso contrario.

10. Implementar uma fungao que
- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB,

- devolva a quantidade de nodos de T sem filhos (que sdo folhas).

11. Implementar uma funcdo que
- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB,

- devolva a quantidade de nodos de T com um e um so filho.

12. Implementar uma funcdo que

- receba uma AB T com elementos do tipo INFOAB e um elemento X do tipo INFOAB,

- devolva o nivel a que se encontra do elemento X em T.

13. Implementar uma funcdo que
- receba uma arvore binaria T com elementos do tipo INFOAB,
- construa e devolva uma nova AB do mesmo tipo que seja a imagem espelhada de T (isto é,

todas as subarvores da esquerda sdo agora subarvores da direita e vice-versa).
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